

正 誤

埼玉県公安委員会規則第一号（令和三年二月十二日第百八十二号）中訂正

ページ 行

七 上から三

誤

「第_____号」を「公委第_____号」

正

「第_____号」を「公委第_____号」

ページ 行

七 上から四

誤

「印」を削る

正

「氏名 _____ 印」を「氏名」に改める